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Y Lalunette astronomique

Objectif

Oculaire

Sens de propagation
de la lumiére

Le foyer image F; de I'objectif est confondu avec le foyer objet F, de I'oculaire. |

La construction du faisceau raversant une lunette afocale

Construction du faisceau
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Systéme afocal :
Le faisceau qui est paralléle a entrée de |a lunette (objectif)
: émerge paralléle 4 la sortie de la lunette (oculaire).

Le grossissement d’une lunette afocale

Grossissement G : Objectif + Oculaire

Avec 6 et 0’ petits :
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O thos O,F =fet OZF2=02F§=fV

Conclusion:G= f—?
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Une lunette astronomique commerciale e
~ le diamétre de son objectif ;
- la distance focale de son objectif.

Il faut donc aussi connaitre la distance focale de I
d’une lunette afocale. ;

st caractérisée par deux nombres exprimés en millimétre :

oculaire pour calculer le grossissement

392 ONDESETSIGNAUX




